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#SECURITEROUTIEREAUTRAVAIL

QUIZ VITESSE

SECURITE RouTIERE JIEX 1M

TOUS RESPONSABLES




LA VITESSE EST LA PREMIERE CAUSE D'ACCIDENT MORTEL EN FRANCE.
EN VOITURE, EN CAMION, A DEUX-ROUES, UNE REGLE COMMUNE -

RESPECTER LES LIMITATIONS DE VITESSE. LANNONCE
DE LA MESURE 80 KM/H EST LOCCASION DE REVISER LES BASES !

1/Pour les nouveaux conducteurs, la vitesse
maximale autorisée sur autoroute est de:

U a) 90 km/h
U b) 110 km/h
U c) 130 km/h

2/ Lorsque vous roulez @ 90 km/h, votre champ
de vision est de 55°. A votre avis quel

est votre champ de vision lorsque vous roulez
a 80 km/h?

U a) 45°
U b) 65°
Qc) 75°

3/ Sur le réseau secondaire, lors d'un parcours
d'environ 40 kilométres, en roulant d 90 km/h
plutdt qu'a 80 km/h, vous ne gagnez que:

1 a) Environ 3 minutes

U b) Environ 5 minutes
U ¢) Environ 10 minutes

4/En roulant d 80 km/h plutdt qu'a 90 km/h,
la distance d'arrét est réduite de:

U a) 3 métres
U b) 6 métres
U c) 13 metres

5/ Rouler plus vite entraine-t-il de la fatigue
supplémentaire ?

d a) Oui

O b) Non

6/En 2016, une vitesse excessive ou inadaptée
est présente dans:

1 a) 12% des accidents mortels
U b) 23% des accidents mortels
U ¢) 31% des accidents mortels

7/En roulant d 80 km/h plutdt qu'a 90 km/h,
vous réalisez en moyenne une économie annuelle
de carburant de:

Qa) 100 €
Ub) 120 €
Uc) 200 €

8/Un choc frontal d 50 km/h équivaut @ une chute
d'un immeuble de:

U a) 2 étages

U b) 3 étages

U c) 5 étages

9 [ Lorsque la visibilité est inférieure a 50 métres,
la vitesse est limitée sur toutes les voies
de circulation d 50 km/h:

U a) Vrai
U b) Faux

10/A 90 km/h, la distance d'arrét d'un véhicule
est de 70 métres, d 80 km/h elle séléve d:

1 a) 50 métres
U b) 57 métres
U ¢) 64 meétres
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